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Z dění obce 

 
Stavební akce v obci 

 Od začátku roku se naše obec pustila do několika stavebních prací a oprav, které jsme již předem avizovali. 

Rádi bychom vás tedy seznámili s postupem a s dalším výhledem oprav. 

 

Budova „Pěnkavky“ 

  V prvním kvartálu roku proběhla 

kompletní odkopání celé budovy a položení 

drenážních trubek, oprava ploché střechy, oprava 

napojení na kanalizaci, oprava stropů a zdí, 

výměny zrezlých zárubní na WC, oprava 

obkladů, doplnění a oprava elektroinstalace 

s přípravou na instalaci nového ozvučení, 

osvětlení a projektoru a výmalba. V průběhu 

prázdnin nás ještě čeká výměna střešní krytiny, 

impregnace krovu proti dřevokazným houbám 

a hmyzu a zateplení stropu foukanou izolací. 

 
Budova restaurace Na Slovance 

 Jak jste jistě všichni zaznamenali, provoz restaurace na konci března převzala pod svá křídla obec. Novým 

zaměstnancem obce, který má provoz na starosti, byl vybrán Jan Chrz, který se do obsluhy pustil s chutí a s nadšením, 

a myslíme si, že je to opravdu znát. Z důvodu zkvalitnění služeb se obec rozhodla restauraci zrekonstruovat, proto byl 

provoz na konci dubna přestěhován do budovy č.p.35 k Veskému rybníku do „Hospody U MĚ“. Pokud půjde vše podle 

plánu, uvidíme se ve zrekonstruovaných prostorách opět na podzim. V rámci rekonstrukce se 

již připravuje půdní prostor pro vybudování dvou nových bytů. 

Budova č.p.35   

V rámci instalace nové fotovoltaické elektrárny na střeše byla na podzim roku 2024 kompletně vyměněna střecha včetně 

dřevěné konstrukce a celá střecha byla již připravena na půdní vestavbu nových bytů. Na jaře proběhlo kompletní 
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odkopání celé budovy a položení drenážních 

trubek, vybudování nového chodníku, oprava 

venkovní terasy a instalace oken do připravených 

arkýřů.  

 

Dětské a workoutové hřiště 

  V květnu bylo instalováno dětské a 

workoutové hřiště pod park u Veského rybníka a 

malé hřiště do nové ulice v Zátiší. Obec plánuje 

plac u rybníka dále doplňovat a vytvořit tak místo 

pro trávení volného času všech našich občanů. 

 

Ohlédnutí za kulturou 
 

Úspěšný Tříkrálový charitativní koncert na Velízi podpořil Tříkrálovou sbírku 

V neděli 5. ledna 2025 se v kostele sv. Jana Křtitele na 

Velízi uskutečnil jedinečný koncert, který spojil hudební 

talent a dobročinné úmysly. Na koncertě vystoupili mladí 

instrumentalisté, žáci základní školy a dětský pěvecký 

soubor Ještěrky. Nejen, že potěšili publikum krásnými 

hudebními čísly, ale také sehráli Betlémský příběh o 

narození Ježíše, který završil Vánoční svátky tou pravou 

atmosférou. 

Vstupné na akci bylo dobrovolné a veškerý výtěžek byl věnován Tříkrálové 

sbírce Katolické charity. Celkem se vybralo úctyhodných 14 504 Kč, což je 

jedna z nejvyšších částek, které byly letos na Berounsku zaznamenány. Tato 

částka bude využita na pomoc potřebným. 

I přes vydatné sněžení a 

náročnou sjízdnost cesty 

na Velíz se na akci dostavilo mnoho návštěvníků. Koncert se 

všem přítomným velmi líbil a odměnili účinkující bouřlivým 

potleskem. 

Zvláštní poděkování patří panu Zýkovi, který se za obec Kublov 

postaral o organizaci této úspěšné akce. Díky jeho úsilí a 

spolupráci všech zúčastněných v čele s paní učitelkou 

Šimurdovou a Hořejšovou se koncert stal nezapomenutelným 

zážitkem, jenž přispěl k dobré věci. 

Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli, a především těm, kteří 

přispěli do Tříkrálové sbírky. Společně jsme dokázali, že i v 

těžkých podmínkách může mít DOBRO velkou sílu. 

                                                                             
 

Setkání občanů  
Dne 24. ledna 2025 se v Kublově v sále Na Slovance konalo tradiční setkání občanů.  Akce začala vystoupením 

dětí z místní mateřské školy. Po malých umělcích na pódium nastoupila kapela Švejkband, která svým hudebním 

repertoárem zaujala všechny přítomné. Tato veselá partička muzikantů zahájila svůj program písničkami z hospůdek, 

kabaretů a šantánů počátku 20. století. V repertoáru kapely nechyběly ani tradiční „hašlerky“, kuplety, staropražské a 

lidové písně a songy z počátků českého trampingu. 

Kapela vystoupila ve stylových kostýmech, které ještě více umocnily zážitek z dobových písniček. Skladby byly 

prováděny v obsazení harmonika, housle, kontrabas a vozembouch, přičemž každý člen kapely se s radostí chopil také 

zpěvu. Publikum se dobře bavilo, zpívalo si spolu s muzikanty a užívalo si společně strávený čas. 

 

Obecní ples  
Dne 25. ledna 2025 se v Kublově konal každoroční Obecní ples, na který tentokrát dorazilo 95 platících 

návštěvníků. O hudební doprovod se postarala kapela Dynamic, jejíž pestrý repertoár zaručil, že se na tanečním parketu 

nuda rozhodně neobjevila. 

Ples byl tentokrát zpestřený několika tanečními vstupy. V úvodu se představily Synchro tanečnice Barča a Kačka, jejichž 

vystoupení nadchlo diváky, kteří sledovali každý jejich krok a pohyb.  Dalším vstupem bylo  předtančení amatérské 

skupiny Dance Soul Mates z taneční školy Tanec v Plzni, jejichž taneční show byla nabitá energií. 



3 

Vrchol večera přišel v podobě půlnočního překvapení, které si připravili místní showmani v čele se Zbyňkem 

Zimou a Tomášem Hnátem. Ti se rozhodli překvapit diváky  svojí originální verzí známé parodie Oldřicha Kaisera        

na klip  „Gotta Go Home“ od Boney M. Tento výkon, plný humoru a vtipných kostýmů, rozesmál všechny přítomné a 

stal se tak jedním z nejvíce diskutovaných momentů celého plesu. 

Součástí večera byla i bohatá tombola, která nabídla návštěvníkům šanci vyhrát zajímavé ceny. Hlavní cenou 

byl wellness pobyt pro dvě osoby, který jistě potěšil šťastného výherce. 

 

První kublovský masopust  
       1.března 2025 se v Kublově uskutečnil dlouho očekávaný masopust a znovu tak ožila tato krásná tradice, která 

se v obci na dlouhá léta vytratila. Masopust je jedním z nejstarších a nejveselejších svátků, spojený  s koncem zimy a 

příchodem jara. Organizátoři se rozhodli obnovit tuto tradiční událost a podařilo se to na výbornou díky nadšencům, 

kteří se věnovali přípravám a hlavně všem, kteří se akce zúčastnili a vytvořili  nezapomenutelnou atmosféru. 

Celkem se v masopustním průvodu sešlo neuvěřitelných 80 masek! Objevily se 

jak tradiční masopustní maškary, tak i 

jiné nápadité kostýmy. Potkat jste mohli 

medvěda s medvědářem, laufra s 

ženuškou, kominíky, smrtky, 

slaměného, jezdce s kobylou, ženicha 

s nevěstou, bábu s nůší, cikánky, 

jeptišky a mnichy, vodníky a mnoho 

dalších.  Masky se sešly na návsi u 

kapličky, kde starosta obce slavnostně 

předal maškarám klíč od obce a dal jim 

tak svolení  k veselému reji. Po úvodním 

tanci se průvod, v čele s laufrem a 

za doprovodu kapely, vydal  na 

obchůzku obcí. Děti si cestou mohly na 

některých zastaveních plnit masopustní 

šifrovačku s tajenkou a na konci pak 

dostaly sladkou odměnu.  

 

Maškary cestou dováděly a hodovaly na 

zastávkách s občerstvením, které byly 

pečlivě nachystány po celé trase. Obrovský dík patří těm, kteří svolili k tomu, 

aby zastávka mohla být u jejich stavení.  Za odměnu jim muzikanti zahráli a hospodyňky, které připravily pro maškary 

a muzikanty pohoštění, si zatančily s medvědem. Účastníci průvodu mohli 

ochutnávat domácí dobroty i popíjet a vesele se bavit. Během průvodu byla 

nálada stále veselejší a masky 

čím dál rozpustilejší. Mezi 

maskami nechyběla ani dřevěná 

kobyla, tradiční součást 

masopustních zvyků, která 

putovala celou cestu s nimi. Na 

konci průvodu byla popravena a 

následně opět vzkříšena, což 

návštěvníci ocenili velkým 

potleskem. 

Vyvrcholením celé akce byly 

zabijačkové hody na Slovance. 

Každá maska dostala poukázku 

na výběr občerstvení zdarma 

podle vlastního gusta.  Jídla bylo 

dostatek, a tak si  všichni mohli 

pochutnávat na jitrničkách, ovaru, guláši nebo řízcích. Děti asi nejvíce 

ocenily párky v rohlíku. Celý den  byl zakončen sousedským posezením s muzikou v sále na Slovance. Skvělá kapela 

Heligonky Aleše Rusňáka hrála neúnavně v průvodu i večer při sousedském posezení. Masky i ostatní  tančili, bavili se 

a užívali si hudbu a perfektní náladu, která panovala po celý den. Muzikanti nadchli hlavně  milovníky heligonek a 

zábava pokračovala až do pozdních hodin. 
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První kublovský masopust nám ukázal, jak je občas fajn nebrat se tak vážně a udělat si legraci sám ze sebe. 

Dokázal přilákat lidi všech generací z různých koutů obce a dal jim příležitost společně se zasmát, pobavit se a sdílet 

společné zážitky. Podařilo se tak nejen vzkřísit starou tradici, ale hlavně užít si parádní akci, na kterou budou všichni 

dlouho vzpomínat.  

 

Vvýlet za kulturou do divadla Hybernia 
Dne 8. března 2025 obec Kublov uspořádala zájezd do divadla Hybernia v Praze. Rodinný muzikál Tarzan  

nabídl divákům kombinaci skvělých tanečních a hereckých výkonů i přesvědčivých kostýmů a dekorací. Kvalitní hudba 

od Phila Collinse v podání živého orchestru přispěla ke skvělému zážitku. Publikum mělo možnost zhlédnout příběh o 

mladém muži vyrůstajícím v džungli, který se postupně seznamuje s lidským světem a hledá svou pravou identitu. 

V muzikálu vynikla silná ústřední myšlenka důležitosti rodiny, která se dokonale přenesla na diváky. Mohli jsme být 

svědky příběhu plného touhy po uznání a přijetí, které jsou důležité pro každého z nás. 

Hlavní roli dospělého Tarzana ztvárnil Robert Urban, vedle něj se na jevišti objevili i další výrazné postavy – Ernesto 

Čekan v roli Kerchaka, Dita Hořínková jako Kala a Petra Vojtková v roli Jane.   

Diváci z Kublova se shodli, že výkon všech herců byl skvělý a zážitek z představení nezapomenutelný.  

 

Nahlédnutí do historie Kublova 

 

Historie cihelny Josefa Neumanna z Kublova č. 68 
Z hlediska nebezpečí častých požárů se od poloviny 19. století začíná i na vesnici měnit stavební materiál, a to 

především na kámen, nepálené cihly „vepříky“ a především na cihly. Mění se také střešní krytina a místo došků a šindelů 

se začínají využívat pálené tašky. Tato situace a dostatek cihlářské hlíny na svém pozemku byly určitě podnětem Josefu 

Neumannovi postavit cihelnu. Svůj záměr uskutečnil roku 1894. 

Ze vzpomínek Naděždy Vokáčové roz. Neumannové  z    8. 2. 2004 v Broumech: 

„Josef Neumann (* 9.1.1864 + 18.3.1907), manželka Veronika Neumannová roz. Špotová (*26.1.1864) mají děti – 

Josefa *1894, Annu *1892, Františka *1894,  Václava *1898,  Veroniku *1900, Jana *1902 a Jaroslava *1907. 

Z popudu svého švagra Antonína Špota tesařského mistra, zakládá Josef Neumann na svém pozemku cihelnu, polní 

žárovou pec, do níž se vkládaly suché cihly, ty se vypálily a po vychladnutí se vyvážely. Pece byly dvě o objemu 20 000 

cihel. Ročně to bylo 80 000 cihel. Při pecích byl postaven domek pro cihláře jménem Endršť (měl dceru nar. 1924). 

Domek stál ještě v roce 1930. Z těchto cihel je postavena řada objektů v Kublově i v Broumech a okolí. 

Náš děda zemřel na výduť srdečnice ve 43 letech. Otevřel cihelnu ve svých 30 letech. Ve 26 letech měl prvorozeného 

syna Josefa, tomu bylo 17 let, když otec zemřel. Ujal se hospodářství i cihelny. V té době bylo synu Františkovi (náš 

otec)13 roků. Když mu bylo 16 let, žádá matku o cihelnu, že se o ní bude starat, ale bylo to náročné, proto v 18 letech 

2x navštěvuje cihlářský kurz. Roku 1914 jde na frontu do 1.světové války syn Josef, který téhož roku v listopadu padl. 

V témže roce jde na frontu i syn František. Ten se naštěstí vrací domů za 6 let jako ruský legionář. Po svém návratu v 

roce 1920 se ihned ujímá cihelny. Nejdříve si odpálí cihly na půlkruhovou pec a na rodinný domek, který staví na louce, 

kterou zdědil po otci (č.p. 154). Roku 1923 se v listopadu žení s Jaroslavou Špotovou (naše maminka). Stěhují se do 

jedné místnosti, ostatní bydlení se dodělává. Staví se chlévy pro koně a krávy a stodola. První seno z louky se ukládá r. 
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1924 v předním pokoji (měnila se podlaha). V této době pořizuje koně na odvoz cihel a pro dovoz mouru. Maminka 

vzpomíná, jak kočího budila ve 3 hodiny v noci v maštali, kde spal, chodila se dívat, zda na „štontě“ znovu neusnul, aby 

ve 3 hodiny vyjel do Vejvanova pro mour, aby byl navečer doma. Vprostřed dvora, který byl na močále, zapadl kůň až 

po břicho. Koně se používali asi do roku 1926-27. 

V rozmezí let 1924–1933 se jim rodí dcery: Naďěžda *1924, Svatava *1928 a Soňa *1933. 

V roce 1925 staví půlkruhovou pec, strojovnu, komín, studnu a kupuje benzinový pohon pro lis na trativodky vel. 5-6-

8-10-13 cm a na obyčejné tašky bobrovky. Tento motor však prorazil litinovou část, a proto se musela koupit parní 

lokomobila. V roce 1928 se staví garáž na auto Praga N. Ruční výroba cihel končí někde v letech 1936-39. Končí výroba 

tašek. Přistavují se další 4 komory a tím se dokončila celá stavba celokruhové pece se zvýšeným komínem. V roce 1935 

vyrábí cihelna cihly duté – klenovky – dvou a devíti děrové cihly, trativodky, cihly obyčejné ostré, pálené na dlažby. 

Instaluje se velký mlýn na míchání hlíny do lisu. 

Asi v r. 1936-37 tatínek kupuje auto Škoda diesel, na kterou dává karosérii, novou boudu a stříká barvou. Roku 1938 

obchoduje ve velkém s dřívím do Prahy. Počet zaměstnanců – u auta 3, v cihelně 4. V roce 1939 zmrzly cihly, co byly 

vyrobené.  Roku 1940 prodává parní lokomobilu, musí odevzdat auto, začíná válka. V témže roce si půjčuje auto 1,5t 

od švagra Josefa Zímy z Kublova. 24x odváží dříví do Zdic. 16.3. jede pro transformátor do Radotína. V roce 1941 

úředně zastavuje výrobu v cihelně. Téhož roku kupuje nákladní auto Praga RN od guvernéra Dvořáka z Karlovi Vsi, 

kterému tatínek dodával všechen stavební materiál na stavbu zámečku. Do r. 1945 pokračuje v obchodu s dřívím do 

Prahy. Roku 1947 kupuje nový vůz Praga Lady, bohužel vůz shořel nešťastnou náhodou v roce 1953.  

Roku 1943 maminka začíná stonat, ale dál jezdí a pomáhá nakládat metrové dříví do lesa. Do Prahy jezdí řidič sám.      

Je to Václav Krauz, který mi řekl, jak jí při téhle práci již bylo zle. 

Konec války v roce 1945 bylo auto nasazeno v Roztokách, kde muselo zůstávat přes noc. Proto do práce a z práce 

z Roztok chodili řidiči Václav a František Krauzovi pěšky do Kublova. Když přišli do práce 1.5.1945, bylo auto pryč. 

Němci s ním ujeli na západ, aby se zachránili.  

Válečná léta tatínek František modernizuje cihelnu a všechny vydělané peníze z prodeje dříví, prodeje cihel a stavebnin 

jdou do cihelny. Půjčuje si také ve Zdické záložně, obchoduje s cihelnou T. Bati v Napajedlech. V cihelně se bourá, 

staví, předělává. Buduje se Kellerova sušárna a kupuje Kellerův vozík. 

Život v této době byl nádherný, vždyť jsme měli ještě drahou maminku a tatínka.“ 

Pro Kublovské noviny připravil Zdeněk Zýka a Martin Choc 

 
 

    
 

    Dům č.p. 154. Vlevo stojící František Neumann                                                    
                                                                                                                                             Z náhrobku rodiny Neumannovi 
 
 
 
 

Foto z roku 1914 z Krakova. Vlevo stojící František Neumann, Josef Pergl, sedící František Pergl. 
 
 

Květen 1945 v Kublově dle vzpomínání obecní kroniky z roku 1970 

Tento úvodní zápis do obecní kroniky z roku 1970 je vzpomínáním pamětníka květnových dní čtyřicátého 

pátého roku v Kublově pana učitele a kronikáře Václava Sebránka. Dovolujeme si uvést celou tuto pasáž, abychom se 

dnes, po 80 letech dokázali alespoň částečně vžít do tvrdé, ale zároveň euforické doby, kterou do Kublova přinesl konec 

2. světové války. 

Čtvrt století uplynulo od osvobození naší vlasti Sovětskou armádou, po jejímž boku bojoval 1. československý 

armádní sbor vedený generálem Ludvíkem Svobodou, dnešním presidentem Československé socialistické republiky. 

Bude jistě prospěšné, když si připomeneme průběh prvních květnových dnů roku 1945, kdy i do naší obce přijela slavná 

Rudá armáda, osvoboditelka naší vlasti od německých fašistů. 
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Květen 1945 

Toužebně očekávaný den 5. května 1945 nastal. Sobota, jindy normální pracovní den, dnes plný vzduchu a 

bojovného odhodlání. Pražský rozhlas hlásil v 11,30 hodin, že se v Praze střílí, lid bojuje s nenáviděnými německými 

okupanty, strhává německé nápisy a vlajky s hákovým křížem. Praha – matka evropských měst – do té doby pokořená a 

podupaná německou fašistickou botou, se zvedá a bojuje o svobodný život, odívá se v drahocenné barvy národních 

praporů a vlajek, její statečný lid staví barikády, nasazuje životy… 

U nás v Kublově se hned po poledni 5. května 1945 schází Revoluční národní výbor, aby převzal do svých rukou 

řízení a správu obce. Do čela volí svého předsedu, politického vězně Jaroslava Zímu2 a místopředsedu Jaroslava 

Tlustého, ředitele škol v menšinovém území na Teplicku. Pověřuje záložní důstojníky poručíka Antonína Špota a 

podporučíka Václava Sebránka k organizování a zabezpečení obrany Kublova proti napadení německými fašistickými 

jednotkami a dále jejich odzbrojování. 

Kolem 17. hodiny 5. května svolávají velitele Kublova jménem RNV všechny muže do sálu na Slovanku a ustavují 

hotovost a hlídky. Strážnicí určeno výměnkářské stavení v zemědělské usedlosti u Sailerů čp. 5, kde je současně pozorně 

sledován pražský rozhlas. Místní vojenské velitelství je v neustálém spojení s četnickou stanicí v Broumech1 včele 

s vrchním strážmistrem Josefem Ondrem a četnickými strážmistry Bohumilem Hájkem a Františkem Veselým, v pozdější 

dny navazuje telefonické spojení s vojenským velitelstvím v Roztokách u Křivoklátu, jež předávalo rozkazy a pokyny 

okresu Rakovník. 

Podle sdělení les. hajného Jana Jiráska, ukrýval v hájovně na Sušárně3 Rusy, z nichž jeden jménem Roman se 

v místě do příchodu Rudé armády pohyboval jako partyzán. Vrchní četnický strážmistr Josef Ondr věděl také o 

partyzánské skupině v prostoru Bušohradu, která tu působila jen krátký čas. U Eduarda Opatrného, cestáře z Kublova 

se ukrýval poručík Rudé armády, který pro bezpečnost byl převeden do usedlosti Antonína Kučery, zemědělce 102. 

Záseky měly být provedeny v případě postupu německých jednotek na Kublov v prostorech lesa 200 m u Heršlin 

směrem na Žebrák, nad Křížkem směrem na Januška a u Studánek směrem na Svatou a Beroun, což měly hlásit 

předsunuté jízdní hlídky. K tomu však nedošlo. 

V Kublově nebyly německé jednotky, jen v době od 10.11.1943 do 20.3.1944 byli na sále na Pěnkavce němečtí 

vojáci, kteří chodili na práce do lesa, ale potřeba na frontě je odtud brzy odvolala. 

V Kublově byli ubytováni „národní hosté“ – němečtí uprchlíci, kteří byli hned 5. května odzbrojeni (2 pistole a 

50 nábojů) a pak prožívali několik dní nezměrný strach, i když jim nebyl zkřiven ani vlas. Jejich vozy odtáhli dne 

7.5.1945 směrem Karlov – Karlovu Ves a Křivoklát místní zemědělci koňskými potahy. 

Praha volá o pomoc – Z Kublova se 6. května 1945 přepravili osobními auty muži-dobrovolníci do střediska 

Zdice a odtud autobusem se vydali do Příbramě pro zbraně a munici. Vrátili se jen s municí, a proto na Prahu nebyli 

puštěni. Byli zklamáni, že nemohli bojující a krvácející Praze v boji s fašisty pomoci.4 

Revoluční národní výbor organizuje materiálovou pomoc Praze – Tohoto úkolu se iniciativně a obětavě ujala 

paní Kamila Jarošová, choť spisovatele Gustava Gamy5 spolu s řadou místních žen. Ty seděly v lokále na Slovance u 

zapůjčených šicích strojů a šili z plátna, které bylo zabaveno „národním hostům“, anebo je místní občané darovali, 

obvazy, prostěradla aj. Občané sem také přinášeli v plechovkách i sklenicích zavařeniny, maso, sádlo, a to vše dne         

7. května 1945 odvezl autodopravce Miroslav Vokáč z Broum na pomoc Praze. 

Praha volá na pomoc Rudou armádu a Spojence ve všech jazycích. 9. května vjížděly první tanky Rudé armády 

do Prahy, aby učinily konec vraždění a řádění nacistických vrahů. V odpoledních hodinách a celou noc slyšeli jsme    

z 9. na 10. květen hukot těžkých vozidel nacistické armády, která od Prahy na Beroun, Žebrák a Plzeň prchala ve strachu 

před Rudou armádou. 

Také my jsme dostali z Křivoklátu z vojenského velitelství a z Broum z četnické stanice telefonické hlášení, že 

v odpoledních hodinách budou naší obcí projíždět jednotky Rudé armády.  

To byl pro kublovské občany velký svátek, ale také hodně shonu, aby uvítání sovětských vojáků bylo co 

nejsrdečnější, nejlepší. Vždyť byl konec strašné války a oni to byli, kteří na zaprášených tancích a vozidlech, osmahlí a 

sami zaprášení nám svobodu přivezli – vydobyli. 

Nastala doba horečných příprav. Děvčata připravují a odívají se v národní kroje, muži, mládež a děti staví 

slavobránu u Pacovských (ohyb silnice proti Slovance), zdobí ji klestím a fábory v národních barvách, v čemž honosí se 

nápis: „Sláva Rudé armádě-osvoboditelce!“ Člen RNV občan Václav Hák si připravuje uvítání v ruské řeči (byl v 1. 

světové válce v ruském zajetí a dobře se rusky naučil), shání se vhodný stůl, čistý „ubrus“, chléb a sůl na přivítání 

staročeským způsobem, připravují se květy i také něco na přípitek – každá obléká sváteční šat, školní mládež se řadí u 

trafiky, hlídky podávají zprávy, až konečně „Hurááá…“ Rudoarmějci přijíždějí. 

To bylo 9. května 1945 v odpoledních hodinách. Rudoarmějci přijíždějí od Zdické skály a jsou před Gabrielovic 

u trafiky slavnostně vítáni. Z osobního vozu vystoupil starší ruský důstojník s řadou vyznamenání na prsou, velitele 

Kublova – důstojníci poručík Špot a podporučík Sebránek mu podali hlášení, načež se ujal slova jménem RNV občan 

Václav Hák. Děkoval za osvobození od fašistických nepřátel a srdečně vítal jednotku Rudé armády v Kublově. Děvčata 

v národních krojích Svatava a Soňa Neumanová, Lidka Perglová a učitelka Anna Štěpánková uvítali vzácné hosty 

chlebem a solí a od Pacovských z krámu přinesli něco na připití. Kapitán RA vystoupil na střechu auta, děkoval za 

bratrské přijetí a krátce nastínil boj jeho jednotky s Němci, zmínil se o zvěrstvech, která nacisté v Rusku i jinde 
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napáchali, poklonil se památce padlých v boji s Němci a popřál občanům Kublova hodně zdraví a pokojného života. Při 

vítání i srdečném rozloučení, kdy sovětští vojáci objímali děti, děvčata i muže, mnohé oko radostí i vděkem zaslzelo. 

Jednotka Rudé armády se po krátkém pobesedování venku i v restauraci na Slovance, kde přišla také na řadu 

nějaká ta uschovaná sklenka, dala na další jízdu směrem přes Březovou na Žebrák a odtud, jak jsme se dozvěděli až 

k Dobříši, kde ještě bojovala 10. a 11. května 1945 s ozbrojenými oddíly německých esesáků. Kdo tu ještě asi v boji 

s nepřáteli položil svůj život z těch chlapců RA, kteří se 9. května 1945 s námi z dosaženého vítězství radovali?... 

Potom jen občas k nám do Kublova po krátký čas přijeli Rudoarmějci, aby se pobavili, na harmoniku zahráli a 

zazpívali…i zavzpomínali. Sedával jsem s jedním poručíkem, byl to také učitel, v družném rozhovoru na Slovance… 

11. května byly vylepeny mobilizační vyhlášky a 12. května 1945 jsme rukovali do Rakovníka. 

 
1Společná četnická stanice pro Broumy a Kublov se nacházela na broumské návsi čp. 142. 
2Jaroslav Zíma byl vězněn v Bavorsku, odkud se vrátil v roce 1944. Po válce se stal prvním předsedou MNV Kublov. 
3Bývalá hájovna na Sušárně se nachází v místě zvaném Kamenec nedaleko Kolen. Dříve tam bývala sušárna švestek. 
4Minimálně jeden občan Kublova se však bojů na pražských barikádách účastnil. Byl jím štábní strážmistr četnictva Josef Kulhánek, 

toho času sloužící u požární policie v Hořovicích. Pod velením generála Kutlvašra se účastnil těch nejtvrdších bojů o Staroměstské 

náměstí. Po válce byl povýšen na praporčíka u SNB. 
5Gustav Jaroš – český spisovatel a novinář působící pod pseudonymem Gustav Gamma, narozený roku 1867 v Rakovníku. 

          

Pro Kublovské noviny Jan Šimurda - Kronikář 

Mateřská škola Kublov 

Vážení čtenáři, opět Vás zvu k nahlédnutí do naší mateřské školy pod Velízem.  

Mateřské škola Kublov a Lesní mateřská škola Studánka se rozhodly spojit své síly a vytvořit společný projekt, který 

by obohatil život dětí i pedagogů. Spolupráce obou školek odstartovala na podzim loňského roku a již nyní přináší 

krásné výsledky a spoustu radosti všem zúčastněným. 

Cílem spolupráce obou zařízení je posílit sociální dovednosti dětí, rozšířit jejich obzory a umožnit jim navázat nová 

přátelství. Děti se setkaly při dvou společných akcích. Na podzim roku 2024 se byly děti z naší mateřské školy podívat 

na děti ze Studánky. Společně tvořily a hrály si pod širým nebem. Založili jsme knihu přátelství a do té nyní přibyl 

záznam ze společně stráveného Dne dětí, který připravila Mateřská 

škola Kublov pro všechny „domácí“ i pro návštěvníky ze Studánky.  

Děti z Lesní mateřské školy Studánka přišly v doprovodu paní 

ředitelky Mgr. Sandry Černé, paní učitelky Radky Hauslerové a 

pana učitele Tomáše Kadlece. Formou her a soutěží si děti 

vyzkoušely týmovou spolupráci. Na zahradě naší školy bylo 

připraveno mnoho stanovišť, na kterých děti poznávaly přírodu a 

některé její obyvatele. Hledaly společně zlatého „kouzelného“ 

motýla, lovily rybky ve vodě, tvořily květinu pro včeličky, běhaly, 

skákaly a všechny si užily našeho krásného průlezkového hřiště. 

Pro naši návštěvu jsme připravili pohoštění a občerstvení, aby 

všichni zvládli ještě cestu „domů“.  

Společně jsme si zazpívali a získali dokonce mapku k pokladu, 

který v lese připravily naše paní učitelky Jana Ulbrichová a 

Veronika Humlová. Mimochodem kouzelný „Kamínkov“ je v lese 

k dispozici i všem ostatním, kteří jej naleznou. 

Spolupráce obou škol probíhá i na úrovni pedagogických 

pracovníků. Pedagogové si vyměnili zkušenosti, prohlédli si 

vzájemně svá zařízení a diskutovali na téma vzdělávání dětí 

předškolního věku.  

Věřím, že tento přístup přináší nové inspirace a pomáhá 

zkvalitňovat výchovně-vzdělávací proces obou škol, které mohou 

vzdělávat děti a pracovat v krásném prostředí obce Kublov.  

Měsíc červen je jako vždy zaměřen na prožitky dětí. Čeká nás tedy ještě výlet, kouzelnické představení, beseda s panem 

revírníkem Šebkem a mnoho dalšího. Připravujeme se také na veřejné vystoupení s názvem Brána světu otevřená, které 

se bude konat na Pěnkavce. Srdečně vás tedy všechny zveme. 

Dále mi dovolte krátce shrnout výsledky zápisu k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole Kublov. Přihlásilo se 

celkem 16 dětí na 12 volných míst. Z Kublova přišlo dohromady 6 dětí. Z toho 2 děti ve věku necelých dvou let, tyto 

děti na přijetí k předškolnímu vzdělávání počkají do příštího roku. Všechna místa v Mateřské škole Kublov budou od 

září 2025 zaplněna. 
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Milí čtenáři Kublovských novin, těšíme se na setkání s Vámi, třeba na naší výroční přehlídce 

26.6.2025 od 15:30 v opravené budově bývalého kina na Pěnkavce 
Přeji Vám krásné letní dny.  

Marie Rumpíková, ředitelka Mateřské školy Kublov 

Z činnosti Tělovýchovné Jednoty Kublov 

 
V sobotu 28.12. 2024 proběhlo další Setkání bývalých fotbalistů. Nejprve sehráli fotbalový zápas na " umělce 

" na hřišti ZŠ Broumy, ve kterém se vystřídalo celkem 23 hráčů fotbalového oddílu TJ. Po sportovním klání pokračovalo 

Setkání besedou na sále TJ Na Slovance. 

Akce TJ Kublov v roce 2025        

V sobotu 29. 3. 2025 se konal v sále Na Slovance Ples sportovců, k tanci a poslechu zahrála kapela Reflektor, pro 

zúčastněné byla připravena bohatá tombola. Atmosféru plesu podtrhlo vystoupení příznivců Kublova s ukázkou různých 

sportovních disciplín. Po celý večer vládla veselá nálada a nadšení a věříme, že si všichni tuto zábavu užili. 

 

Stolní tenisté poměřili své síly 

v sobotu 19. 4. 2025  na 

Velikonočním turnaji. Mezi 19 

soupeři byli stálí hráči ping pongu 

z Kublova a hosté. Po vzájemných 

utkáních zvítězil Miroslav 

Kratochvíl, před Martinem Paterou a 

třetí se umístil Milan Holienčin. 

 

Sběr železného šrotu  

Na sobotu 26. 4. 2025 byl vyhlášen 

sběr železného šrotu. Skupina 8 

členů TJ Kublov Pavel Malec st., 

Pavel Malec ml., Pavel Malec Malá Louka, Petr Malý, Leoš Zíma, Petr Berka, Jan Chrz a Jiří Pelc odvezli kovový šrot 

v hodnotě 19 790 Kč.  Děkujeme všem, kteří tímto přispěli na činnost TJ Kublov. 

 

Turistický oddíl TJ ve spolupráci s 

Obcí Kublov zorganizoval v sobotu 

17. 5. 2025 zájezd na Jižní 

Plzeňsko, kterého se účastnilo 31 

zájemců o přírodu a historii našeho 

okolí.  

První zastávkou byla rozhledna Na 

Skále s nádherným kruhovým 

výhledem k Plzni, na Brdy a dál až 

k Temelímu.  

V Blovicích jsme navštívili 

novogotický zámek Hradiště s 

Muzeem jižního Plzeňska.  
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Hlavním cílem byla prohlídka Spáleného Poříčí s 

renesančním zámkem, parkem a s rekonstruovaným 

mlýnským kolem Starého mlýna. V zámeckém 

velkostatku jsme si prohlédli 3 patra Špejcharu Ve 

Dvoře, kde jsme viděli expozice ze života lidí 

Středních a Třemšínských Brd. V  patře je instalovaná 

galerie více než 800 mistrovských obrazů českého 

kresleného humoru  

Jiřího Wintera Neprakty. Poté jsme absolvovali 4,5 

km naučné stezky  „Za mlynáři od Bradavy“, 

k vodopádům Hvíždalka a na rozhlednu Šťastná věž. 

Nechybělo ani závěrečné posezení v cukrárně. 

 

TJ KUBLOV  -   oddíl Sport pro všechny pořádá výšlap v sobotu dne 23. srpna 2025 

CHKO Český kras Koněprusy 

SRAZ:     odjezd v  8.00hod. KUBLOV Malá louka fotbalové hřiště 

PŘIHLÁŠKY:        přijímá do 30. 4. 2025 Jaroslav Zíma, Kublov Malá louka 186, tel.: 737 514 231 

(za TJ Kublov Jaroslav Zíma, Hana Jungmanová) 

 

SDH a JSDH Kublov 

 

Hasičský ples 

 
Hasičský ples v Kublově, který se konal 22. února, se 

vydařil na jedničku! Naše pozvání přijalo 112 hostů, kteří si užili 

skvělý večer plný hudby, tance a zábavy. 

 

Celý večer nám hrála kapela Flex, která vytvořila úžasnou 

atmosféru a nenechala parket prázdný. Nechyběla ani soutěž pěti 

párů o hodnotné ceny, která přinesla spoustu napětí i zábavy. 

 

Velkým zpestřením byla taneční skupina, která nám předvedla 

vystoupení v převleku námořníků, doprovázené hudbou Vltava. 

Jejich precizní choreografie a energie nadchly všechny přítomné.  
Děkujeme všem, kteří se na plese podíleli – od organizátorů přes účinkující až po každého hosta, který s námi přišel 

oslavit tuto tradiční událost. Už teď se těšíme na příští rok! 

 

 

Dětský hasičský kroužek v Kublově pokračuje a chystá velké změny 

 
Dětský hasičský kroužek v Kublově od 15. ledna 2025 opět funguje a pravidelně se schází každé pondělí.            

Na schůzky dochází 7 vedoucích a 24 dětí, které se učí nejen základním hasičským dovednostem, ale také týmové 

spolupráci mezi staršími a mladšími dětmi a pohotovosti v krizových situacích. V plánu jsou také výlety do okolí 

Kublova.  

 

 

 

http://j.w.neprakty/
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Malí hasiči z Kublova vyrazili na víkend do Krkonoš 
 

Ve dnech 23. až 25. května se 

malí hasiči z Kublova 

zúčastnili víkendové výpravy 

do Krkonoš. Cesta začala 

odjezdem autobusu, který je 

dovezl do Velké Úpy. Odtud se 

skupina vydala na túru přes 

Sněžku, nejvyšší horu České 

republiky. Po zdolání vrcholu 

pokračovali po hřebeni zpět do 

Pensionu Starý Mlýn Velké 

Úpy, kde byli ubytováni. 

 

Druhý den navštívili místní 

hasičskou zbrojnici, kde jim 

členové dobrovolného hasičského sboru představili vybavení a svou činnost. Děti měly možnost si vše prohlédnout, 

vyzkoušet a dozvědět se spoustu zajímavostí ze života tamních hasičů. 

 

Výlet se nesl v duchu dobré nálady, krásné přírody a nových zážitků. Děkujeme všem, kteří se na organizaci této akce 

podíleli. 

 

Nová klubovna pro mladé hasiče 
 

Díky vstřícnosti pana starosty a  zastupitelstva obce, jsme získali 

možnost za finanční podpory obce zrekonstruovat tribuny na hřišti za Malou 

loukou. Tyto prostory budou sloužit nejen našim malým hasičům jako klubovna, 

ale také jako zázemí pro všechny, kteří budou chtít na hřišti sportovat. 

Rekonstrukce budovy zahrnuje kompletní přestavbu – nově zde vzniknou sprchy, 

toalety, topení, připojení k pitné vodě a moderní vybavení pro děti. Okolí 

klubovny plánujeme zvelebit a vytvořit zde příjemné prostředí nejen pro naše 

mladé hasiče, ale také pro další akce spojené s dětmi. 

 

V současnosti je budova ve fázi finalizace. Byly odstraněny staré podlahy, 

vyčištěno zdivo, postaveny nové příčky, opravena a předělána střecha, vyměněny 

veškeré rozvody, napojena budova na vodovod a kanalizaci, opraveny všechny 

povrchy vnitřních stěn, vyměněna okna, postaven nový komín a vyměněn SDK 

podhled s novým dostatečným zateplením. Ještě nás čeká nová dlažba, 

kompletace koupelen, malování, zateplení vnějších stěn s dřevěným obkladem a 

úklid a úprava okolí. 
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Na pracích se podílejí nejen členové hasičského sboru, ale i rodiče dětí a další dobrovolníci, kteří pomáhají vytvořit 

bezpečné a moderní zázemí, nejen pro mladé hasiče. V okolí klubovny rostlo několik vzrostlých stromů, které však 

svým stavem ohrožovaly budovu i bezpečnost lidí. Proto musely být pokáceny a v budoucnu je nahradíme novými 

stromy, které zkrášlí okolí a vytvoří příjemné prostředí pro všechny návštěvníky.                

       Za SDH  Kublov Tomáš Trkovský 

Ohlédnutí za činností Jednotky sboru dobrovolných hasičů Kublov 

 
Od začátku roku se jednotka účastnila 8 technických pomocí a 2 zásahů přes operační středisko Kladno.  

Při těchto událostech jednotka zasahovala 2x s automobilovým jeřábem AJ 14 Liaz 150, 2x automobilovým žebříkem 

AŽ 37 Tatra 148 a 4x s cisternovou stříkačkou CAS 15 Mercedes Atego a to 1x u vyproštění vozidla z příkopu a 3x při 

čištění kanalizace po obci. Při zásazích byl odstraněn strom z komunikace Kublov – Svatá a zlikvidován požár 

uskladněného dřeva mezi rodinnými domy v obci Bzová.  

       
V měsíci lednu se hasiči s odborností nositel dýchací techniky 

účastnili výcviku na zámečku Králův Dvůr při orientaci v zakouřeném 

prostředí a vyhledávání pohřešované osoby. V průběhu první poloviny 

roku ještě proběhlo přezkoušení odborných znalostí, výcvik pilařů a 

plnění školení dle odborné přípravy. V rámci okrsku prověhl výcvik na 

likvidaci lesních požárů za účasti jednotek Kublov, Broumy, Bzová, 

Hudlice a profesionální jednotky z Hořovic. 

         Za JSDH Kublov Martin Šmíd 

 

 

 

 
Mopedisti Kublov 

 

Novoroční vyjížďka mopedistů  

Jako každý rok 

jsme 1. ledna zahájili novou sezónu 

tradiční novoroční vyjížďkou. Sešli 

jsme se u Zvonařova domku, kde jsme 

si popřáli vše nejlepší do roku 2025 a 

ještě před odjezdem jsme 

pořídili společné foto na 

památku. Trasa vedla tradičně kolem 

Kublova, první kilometry nového roku 

jsme si užili v perfektní atmosféře.  
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Mopeďácká zábava 

 12. 4. proběhla již 

tradiční Mopeďácká zábava 

tentokrát na téma „Cesta 

kolem světa“. K tanci a 

poslechu zahrála kapela 

REFLEKTOR a všichni 

přítomní si to náramně užili. 

Už se těšíme na příští rok, 

jaké téma kublovští 

mopedisté zvolí. 

 

 

Kublováček 

 

Lesní kouzla na maškarním bále v Kublově 
V sobotu 22. února se v Kublově konal maškarní bál, který pořádal spolek Kublováček. Sál byl nádherně 

vyzdoben motivy lesa a tato atmosféra přenesla všechny účastníky v jejich maskách do světa fantazie. 

Na maškarní bál zavítali i medvědi, kteří se stali oblíbenými společníky dětí. Ale to nebylo vše! Lesní duch, tajemný a 

moudrý, učil děti žonglovat a přinášel jim radost a smích. Byly tu i lesní víly a pomocníci lesa. Hudba, kterou vybíral 

náš skvělý DJ, roztančila všechny přítomné. Děti tančily na parketu ale také v mlze a v záplavě bublinek. 

Pro děti byly připraveny různé soutěže, kde mohly ukázat své dovednosti a získat odměny. K dispozici byla i tombola, 

která byla plná překvapení. Každý účastník bálu domů „odletěl“ s balónkem naplněným heliem. 

Celá akce se velmi povedla a děti i dospělí si ji užili. Děkujeme, že jste dorazili.  
 

Pálení Čarodějnic v Kublově 
Ve středu 30. dubna se uskutečnila 

tradiční akce Pálení čarodějnic, kterou pořádal 

spolek Kublováček s podporou SDH Kublov. 

Akce byla zahájena v odpoledních hodinách u 

vodojemu, kde bylo pro děti připraveno několik 

stanovišť plných kreativních činností a 

čarodějnická stezka lesem. Atmosféru večera 

umocnili místní hudebníci, kteří na kytary zahráli 

oblíbené písně a dodali celému večeru pohodový 

nádech. Děkujeme všem zúčastněním i 

organizátorům. 
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Pozvánky na akce, které nás čekají 

 

Zahájení VÝSTAVY OBRAZŮ Ladislavy Kučerové a Marie Hoškové – 27.6. 2025 
Zdá se to nedávno – a přesto už uplynulo 19 let od chvíle, kdy jsme se rozhodli uspořádat s Maruškou Hoškovou 

během kublovské pouti první výstavu jejích krajinářských obrazů. Tehdy to ještě bylo v prvním patře školní budovy. 

Výstava, kterou jsme původně zamýšleli jako jednorázovou akci, měla velký ohlas, přihlásili se další místní výtvarníci, 

které to povzbudilo k chuti vystavovat, a tak se z toho stala tradice. Od té chvíle nebyla řada výstav přerušena 

a každoročně se tu setkávali výtvarníci z Kublova a okolí. Organizování výstav postupně převzala Ladislava Kučerová. 

Některé byly tématické, například Velíz-hora starých legend, Čechy krásné, Čechy mé, Znamení času nebo Cesta vody. 

Právě letos máme jubileum; nadcházející výstava je dvacátá. S tím se ovšem váže i jedna smutná vzpomínka: 

zakladatelka pouťových výstav Marie Hošková nás předčasně opustila. Zůstaly po ní jenom její malby. Vzpomínám na 

motto, které jsem jí napsal k první výstavě: „Díváme-li se pozorně na proměnlivou tvář krajiny, najdeme v ní jako 

v zrcadle odraz své vlastní duše.“ S odstupem času si při pohledu na Maruščiny obrazy čím dál víc uvědomuji, jak je to 

pravdivé. Letos v květnu by se dožila 70 let.  

 I to je důvod k ohlédnutí. Jsou tu však i další jubilea. Vloni jsme slavili 200 let od narození významného rodáka 

J. L. Zvonaře, letos si připomeneme 160 let od jeho úmrtí. Autorky Marie Hošková a Ladislava Kučerová mu v roce 

2010 věnovaly výstavu Čechy krásné, Čechy mé, na níž se pokusily malířským štětcem zachytit Zvonařovu hudbu. Byl 

to nesnadný úkol, ale myslím, že se jim skvěle podařil. Několik ukázek z tohoto projektu uvidíme i na letošní výstavě.  

 Je až pozoruhodné, kolik výročí se setkává v letošním roce. Proto nemůže být název letošní pouťové výstavy jiný, než 

– OHLÉDNUTÍ. 

 Proto Vás zveme dne 27.6.v 17 hodin na slavnostní zahájení v zasedací místnosti OÚ Kublov, slovem vás 

provede Otomar Dvořák a hudbou doprovodí Jan František Bartoš. 

                                                                  Otomar Dvořák   

KUBLOVFEST a NECKYÁDA – 28.6. 2025 
Dne 28.6. proběhne v parku u Veského rybníka u příležitosti kublovské pouti již  druhý ročník neckyády, na 

který bude  od 16:00 plynule navazovat kublovský hudební festival. Letos se můžete těšit na Olympic Revival, Baťa a 

Kalábůf něžný beat, Wanastowi Vjecy Revival a Schelinger Revival. Občerstvení bude opět bohaté. 

Neckyáda  začíná od 13:00 registrací plavidel. Pravidla jsou tentokrát trochu upravena. Plavidlo může být sice cokoli 

kromě lodi, ovšem nebude povolen ani žádný přídavný motor, pouze ten lidský :)  

Jsme zvědaví, kdo letos vyhraje a převezme putovní pádlo. Plavidla budou opět soutěžit v rychlosti plavby přes Veský 

rybník a vybraná porota bude bodovat nejen kreativitu a originalitu plavidel, ale i nejzábavnější kostým 

Na souši bude připraveno několik soutěžních disciplín. Stříkací pistole opět s sebou :)    

                                  Pořádá Obec Kublov 

POSVÍCENSKÝ KONCERT – 29.6. 2025 
Obec Kublov Vás srdečně zve na POSVÍCENSKÝ KONCERT, který se uskuteční v neděli 29.6. od 15 hod. 

v kostele sv. Jana Křtitele na Velízi nad Kublovem, v podání Dechového tria Hudby hradní stráže a Policie ČR. 

         Pořádá Obec Kublov 

Hry bez hranic – MAS Mezi hrady – 13. 9. 2025 
Akce se bude konat 13. 9. 2025 v Parku u Veského rybníka v rámci Burčákobraní. Partnerem akce bude 

tentokrát Obec Kublov, která poskytne zázemí. Cílem projektu je uspořádat akci inspirovanou Hrami bez hranic, která 

propojí sport a týmovou spolupráci. Akce má posílit vztahy mezi obyvateli obcí MAS Mezi Hrady, podpořit 

sounáležitost a stát se základem každoroční tradice.  

Partnerské obce, které se akce zúčastní:  Běleč, Broumy, Hudlice, Hýskov, Kublov, Nižbor, Nový Jáchymov, 

Otročiněves, Svatá, Trubská. 

                Pořádá MAS Mezi Hrady a Obec Kublov 

Výlet za kulturou – Divadlo Fidlovačka 26. 9. 2025 

Vstupenky jsou k dostání  v kanceláři Obecního úřadu v úředních hodinách za cenu   599,- Kč. 

Dopravu zajistí a hradí obec. – Posledních 6 kusů vstupenek. 

 

Kalendář akcí na rok 2025 
14. 6.  Suché máje 

26. 6.  Vystoupeni dětí z MŠ Kublov na Pěnkavce – Brána světu otevřená 

27. 6.  Zahájení výstavy obrazů Ladislavy Kučerové a Marie Hoškové 

28. 6.  KUBLOVFEST a Neckyáda 

13. 9.  Hry bez hranic – MAS Mezi hrady a Burčákobraní  

26. 9.  Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách – divadlo Na Fidlovačce 

31. 8.  Rozloučení s prázdninami – Dětský den 

29. 11.  Rozsvícení vánočního stromu, jarmark 
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Důležité informace 

 
Poplatek za psa 2025 dle Obecně závazné vyhlášky obce Kublov č. 3/2024 o místním poplatku ze psů 

splatný do 31. 10. 2025 
o Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

a) za jednoho psa 100 Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 150 Kč, 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 50 Kč, 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší  65 let, 75 Kč 

 

Při platbě bankovním převodem na číslo účtu 5020131/0100 uvádějte jako variabilní symbol číslo popisné. 

Žádáme majitele psů o vyplnění formuláře: Přihláška nebo hlášení změny k místnímu poplatku ze psů, který je ke stažení 

na webových stránkách obce nebo k vyzvednutí v úředních hodinách v  kanceláři OÚ. Při předání vyplněného formuláře 

majitel psa obdrží známku. Prosíme též o zaslání fota psa na emailovou adresu: suttrova@kublov.cz. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Stočné 2025 
- splatnost je do 31. 10. 2025 

- částka za m3 pro rok 2025 zůstává stejná jako v roce 2024   Kč 60,-- včetně DPH, což při směrném čísle 35 m3 

na osobu a rok činí Kč 2.100,-- na osobu 

Žádáme občany, aby si zkontrolovali smlouvy na stočné, popř. aktualizovali údaje: počet  osob, vlastník, změna 

způsobu užívání (rekreační či trvalé bydlení). 

 

Při platbě bankovním převodem na číslo účtu 5020131/0100 uvádějte jako variabilní symbol číslo popisné. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Oslavy a jiné akce v „Hospodě U MĚ“ 
V případě, že budete chtít uspořádat oslavu a využít při tom prostory restaurace v č.p.35, kontaktujte provozního 

Jana Chrze na tel. 604 980 323. Může pro Vás připravit celou oslavu, včetně občerstvení jako jsou obložené mísy, řízky, 

guláš a spoustu dalšího jídla dle vašeho přání.  

 

 

Kontakty, aneb s čím se kam obracet 
 

Obecní úřad 

Tel: 311 585 102 

e-mail: obec@kublov.cz     web: www.kublov.cz 
 

Obec Kublov má i Facebook…      https://www.facebook.com/kublov.cz 
 

 

Porucha vody – prasklé potrubí VaK Beroun     800 100 663 

Poruchy dodávky elektrické energie ČEZ Distribuce  800 850 860 

Martin Šmíd, tel: 724 178 163 – pouze v pracovní dny od 8 – 16h !  smid@kublov.cz 

Preferujeme emailový kontakt. 

Nefunkční rozhlas, nefunkční osvětlení   

Odpadové hospodářství (problémy s odpady) 

Nedostatek vody na zalévání na hřbitově    

Žádost o technickou pomoc (kontejnery, plošina, jeřáb, nakladač, dovoz vody) 

 

Starosta: Ing. Michal Špiryt , tel: 724 181 073    e-mail: spiryt@kublov.cz 

Místostarosta: Mgr. Jiří Pelc      e-mail: pelc@kublov.cz 

Předseda finančního výboru: Ing. Petr Jirásek    e-mail: jirasek@kublov.cz 

Předsedkyně kontrolního výboru: Zuzana Schovánková, DiS.  e-mail: schovankova@kublov.cz 

Předsedkyně kulturní komise: Eva Müllerová    e-mail: mullerova@kublov.cz 

Ostatní členové zastupitelstva:  

Pavel Krauz        e-mail: krauz@kublov.cz   

Ing. Zbyněk Zima        e-mail: zima@kublov.cz 

Ing. Tomáš Kapal       e-mail: kapal@kublov.cz 
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